
AVIATOR
Aalborg Svæveflyveklub Forhandlingsprotokol dokument 0077

Referat fra bestyrelsesmøde i Aviator, Aalborg Svæveflyveklub
den 19. oktober 2006 på Sofiendalsvej 60. Side 1 af 2

Fremmødte: Anders Møller Andersen AMA
Mogens Beltoft MB
Karl Kristian Dollerup KKD
Johan Frey JF
Tommy Nyby Jørgensen TNJ

Afbud: Ole Barnkob Kaas OBK
Søren Wistisen SW
Jens B. Albertsen JBA

1. Værksteder.
Der er sket store ting på flyværkstedet. Det er glædeligt at se vore medlemmer gå til den. Der er
kommet gips på væggene, og gulvet er blevet malet.
Det ny spilværksted får malet væggene i weekenden.

2. Vinterarbejde.
Flyenes vedligehold er ved at blive sat i værk. Det sørger Stefan Pielmeier for. Stefan finder 4
teamledere, som hver især får tildelt 3-4 medlemmer. En teamleder vil være på pladsen hver lørdag,
hvor der foregår flyvedligehold. Han vil så have ansvaret på den dag.
Jordmateriellets vedligehold er der ikke helt styr på endnu.

3. S-teori.
SW spurgte på BML om vi ikke skulle købe et sæt kompendier til vore undervisere. Det er OK.
Eleverne skal selv købe de nødvendige kompendier.

4. Hangarfaciliteter.
REKA hangarlejemålet er opsagt til 1. oktober 2006, som konsekvens af, at Niels Chr. Sundberg
sagde sit lejemål op. Vi skulle så overtaget hele lejemålet, og det har vi ikke råd til.
For at få KZ-VII i hangar foreslår bestyrelsen, at Motorflyveklubben og Christian Larsen (REKA)
får tilbudt at flyve i KZ-VII til medlemstakst, mod at de betaler for, at KZ-VII kommer i hangar.
Vi vil gerne have den ud og flyve, og ud af vores flyhangar.
AMA snakker med Motorflyveklubben, om de er interesserede i at flyve KZ-VII.

5. Lamper på pladsen.
Anette Ervolder fra Aars Kommune har kontaktet os ang. banelysene. De går i stykker, bl.a. fordi vi
rykker dem op. når vi kører spilstarter. Vore medlemmer mener lampernes stik og fod er for dårlige.
Vi sætter heller ikke altid lamperne op igen. Det skal vi huske.
Der skal laves en løsning for de 6 lamper vi regelmæssigt tager op, for ikke at ødelægge dem med
wiren.

6. Økonomi – budget 2007.
JF starter så småt med at samle oplysninger ind til budget 2007.
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7. Fastsættelse af hangarleje for opspændte fly.
Christian O’Brien Carlsen har efterlyst en pris for at have et motorfly stående opspændt i
vinterperioden.
På BML kom der foreslag om, at prisen skal være 600,- per måned.
Denne pris vil komme til afstemning på generalforsamlingen, hvor taksbladet for 2007 skal
godkendes.
Prisen for hangarleje for opspændte svævefly skal også fastsættes, og med på generalforsamlingen.
Bestyrelsen sætter prisen til 300,- per måned.

8. Svæveflyveuddannelse for ungdomsskoleelever.
JF har lavet et oplæg til svæveflyveuddannelse for ungdomsskoleelever til Rebild Ungdomsskole.
Rebilds ønske er, at lave undervisning på en fast ugedag. I vores oplæg har vi foreslået dette, samt
en løsning med intensiv skoling i et par uger. Målet er at hver elev består ”miniprøven” og
efterfølgende går solo.
Vi foreslår at eleverne meldes ind som juniormedlemmer, samt at prisen per flyvedag for hele
holdet bliver på 1.500,-
Dvs. en samlet pris på 7 - 8.000,- per elev inkl. medical.
Vi kan max. have 10 elever på holdet, grundet det begrænsede antal flyvedage der er til rådighed i
efterårs-, vinter- og forårsmånederne kurset skal afvikles i.
Foreslaget tages op på næste instruktørmøde først i november.

9. Eventuelt.
TNJ og SW fortæller at elevmødet forløb godt. Eleverne var tilfredse med det hele.

Det næste bestyrelsesmøde bliver onsdag 15/11 kl. 19:00 på Sofiendalsvej 60.

For referatet

Mogens Beltoft


